

**Reflektivní zpráva zapojené organizace do projektu –  
výsledkový indikátor 5 08 10 – vzor**

<b>Příjemce</b>	MAS Lužnice, z.s.
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009106
<b>Název projektu</b>	MAP II v ORP Soběslav
<b>Název zapojené organizace</b> <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola Veselí nad Lužnicí, Blatské sídliště 23

**Reflektivní zpráva zapojené organizace**

*Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflektivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10*

*Zde uveďte, jak byla vaše organizace zapojená do projektu, případně jaké metody, materiály, školení apod. byly na vaší organizaci testovány/pilotovány.*

*Uveďte znalosti, zkušenosti a postoje, které v důsledku zapojení vaše organizace získala.*

*Uveďte problémy, překážky a nedostatky testovaných/pilotovaných metod, materiálů, školitelů apod. Uveďte návrhy na zlepšení popsanych nedostatků.*

Účast v projektu hodnotíme jako celkově přínosnou. V průběhu realizace projektu jsme se aktivně zapojovali do některých jeho aktivit, kdy především účastí na pracovních skupinách jsme aktivně spolupracovali s ostatními kolegy na výměně informací a sdílení dobré praxe. Tato výměna informací probíhala s ostatními kolegy na školách v ORP i mimo tyto pracovní skupiny na základě neformálních jednání, a to prostřednictvím e-mailu i telefonu. Zvláště v období proti pandemickým opatření byla tato forma komunikace využívána nejčastěji.

V rámci aktivit implementace jsme nejvíce čerpaly finanční prostředky u čtenářských dílen, kde se nám podařilo vyčerpat více než 80 %. V rámci projektových dnů jsme čerpali méně, a to z důvodu proti pandemickým opatření. Ve druhém pololetí školního roku 2021/2022 se situace podstatně zlepšila a realizovali jsme několik projektových dnů na téma: environmentální výchova, polytechnická výuka, projektová výuka první pomoci, canisterapie.

V rámci projektu jsme také aktivně spolupracovali na tvorbě strategických dokumentů, a především pak na tvorbě a vyhodnocení Akčních plánů na jednotlivé školní roky v průběhu realizace projektu. Aktivně jsme také komunikovali s realizačním týmem projektu a dílčím způsobem jsme také konzultovali jednotlivé výstupy dalších dokumentů v projektu. Po celou dobu realizace projektu jsme také připravovali podklady pro Strategický rámec investičních priorit.

	<b>Jméno</b>	<b>Podpis</b>	<b>Datum</b>
<b>Statutární orgán zapojené organizace</b>	Mgr. Lubomír Pospíchal		15. 6. 2022



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

  
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY